

PRECIOS DE SUSCRIPCIÓN

En Segovia: UNA peseta al MES
 Provincias: 3 meses, ptas. 3,50
 ' ' 6 ' ' 7
 ' ' 12 ' ' 14
 Extranjero: 3 ' ' 3,50
 ' ' 6 ' ' 18
 ' ' 12 ' ' 32

Diario de Avisos

DOS EDICIONES DIARIAS

PRECIOS DE ANUNCIOS

Anuncios y comunicados á precios convencionales.
 Esqueletos de defunción, desde 5 pesetas en adelante.
 La correspondencia administrativa debe dirigirse
 AL ADMINISTRADOR
 Apartado núm. 25.

Redacción é Imprenta: PLAZA DE GUEVARA, NÚM. 2.

SEGOVIA

Administración: PLAZA DEL CORPUS, NÚM. 10.

Traslado

El conocido dentista Don Gabriel M. Sanz, ha trasladado su gabinete á la Plaza del Corpus, núm. 13, donde ofrece sus servicios profesionales á su numerosa clientela y al público en general.

Se vende

pedra de cuarzo ferruginoso en la mina «San José», sita en el «Cerro de la Horca.»

Para tratar, con su dueño D. Eduardo Iñigo, Muerte y Vida núm. 5.

INCONGRUENCIAS POLITICAS

Una docena de desequilibrados españoles ó de genuinos representantes de lo que, en el mediodía, se llama *guasa viva*, han fundado en París, calle de Saint Honoré, 338, un comité para pedir y conseguir la anexión de España á Francia.

Tan estupenda como disparatada pretensión, fué tomada en serio por cierta parte de la prensa madrileña, sin parar mientes en que, tal agrupación pueda ser una suma de farsantes dedicados á cazar incautos mal avenidos con la madre patria, quien sabe por qué causas ó motivos.

En cambio, esa prensa que puso el grito en el cielo en sentidos artículos, dando importancia á un comité propio de zarzuela bufá y que debiera celebrar sus sesiones con música de Offenbach, mira con imperdonable indiferencia otra suerte de anexionismo, que, con paciencia benedictina, va ensanchando sus límites desde 1727, fecha de su primera *invasión*, ó mejor dicho, robo de nuestro territorio, en ocasión del sitio que los españoles pusieron á Gibraltar.

En la paz, firmada en Sevilla en 1729, ratificada, por ambas partes, Inglaterra y España, las estipulaciones del malhadado y vergonzoso tratado de Utrecht, por el cual, los ingleses, *no tenían dominio ni jurisdicción alguna por el lado de tierra.*

Sin apoyarse en ningún convenio, sin ningún protocolo que legalice sus actos, sin poder citar tratados de paz que les autorice, los límites de Gibraltar determinados en Utrecht y rati-

ficados en 1729 y 1793, se han extendido por el lado de tierra 869 metros, de real y efectiva dominación inglesa, oculta, hipócritamente, bajo el nombre de campo neutral, que llega hasta «bay side barrier.»

Este límite, que pudiéramos llamar político, ensánchase cada día más con otro límite de intereses (ya se sabe lo que esto significa para Inglaterra), creados por las compras de terrenos españoles por súbditos ingleses....

Si exceptuamos la prensa de Algeciras, Ceuta y Tarifa y EL DIARIO, contados son los periódicos que se ocuparon de tan vital cuestión y que de tan cerca nos toca, y si algún periódico insertó algo, fué obligado por los apuros de *llenar el número*, acudiendo al socorrido recurso del redactor Tijeras.

Otros asuntos preocupan á la prensa, supeditando los intereses de la patria al mercantilismo de empresa y á la fiebre de información.

Como si en España no existieran problemas y conflictos, agravados y en crisis álgida en estos momentos, y en los cuales todo ciudadano está obligado á cooperar á su solución y remedios, han dedicado muchos periódicos sus columnas á fantasear sobre las pretensiones del Sr. Aladro al trono de Albania, sin considerar el mentis que lanzan á la publicidad los albaneses de Italia, en documento célebre, por el cual prueban que D. Juan de Aladro Kastriota, se llama Juan de Aladro y Pérez de Velasco, y que su abuelo mal pudo casarse con una hija del gran Skanderbeg, porque la única hija que tuvo, la princesa Vaissava, contrajo matrimonio con Esteban Mazamonte, afirmaciones que destruyen los fundamentos del flamante pretendiente creado por el *Guadalete* de Jerez.

La cuestión de subsistencias, secuela grave y pavorosa del problema social, trátase como información del momento, con lujo de detalles, cual si fuese *El crimen de anoche*, que pasada su actualidad ha de relegarse al olvido, cuando en realidad de verdad, es conflicto de tristes consecuencias afortunadamente atenuadas por las cercanías del verano, durante el cual ha de resolverse si se quiere que España

goce de tranquilidad durante el invierno.

Como si estuviésemos en épocas de abundancia y bienestar, preocupáanse con ferias, fiestas y toros, sin pensar que numerosas familias carecen de alimento, bien por el forzoso paro del obrero bien por el exiguo jornal del trabajador.

Todos los asuntos que nos atañen, que nos son propios, que ocurren en nuestra casa, trátanse con idéntico interés que se relata la revolución china ó el cambio de presidente de una república americana.

Monstruosidades parlamentarias; ruinosos proyectos; leyes que entrañan odiosos privilegios; franquicias y dafinas preferencias que sublevan, arrancan débiles protestas, más sectarias que sentidas, de efímera duración.

Los partidos políticos todos, en absoluto olvido de ideales, afánanse en colmar su insaciable apetito y sed de mando, de poder, importándole un ardite del porvenir de esta desgraciada patria, con tal de mangonear, de que medren los amigos en la inacabable serie de caciques y caciquillos que dominan la nación, la provincia y el municipio.

Todo demuestra la composición caótica que por do quier impera, generatriz del desbarajuste y del descrédito de nuestros organismos políticos que han menester una radicalísima innovación de personas y procedimientos, dando de lado con los precedentes y con el bagaje de fracasados principios y teorías que tanta sangre y dinero costó á España durante el pasado siglo.

En día no lejano comenzará una nueva época, con un nuevo reinado, para España; ¿Qué elementos gubernamentales hay disponibles para fecha posterior al 17 de Mayo? ¿Que problemas de los planteados premiosamente, se resolverán con anterioridad á esa fecha? Tan sólo uno, el que menos debía resolverse y más en el sentido á que se tiene de solucionar, el del Banco de España.

Y tan graves asuntos, tampoco se tratan con el empeño debido, conducente á poder ofrecer medios y personas al Monarca, para que los comienzos de su reinado se viesen libres de la enor-

mebalumba de cuestiones, por resolver que los políticos fueron amontonando durante los últimos diez años, y aún en los pocos meses que van transcurridos del actual, haciendo temibles las derivaciones lógicas de problemas para los que, en tiempo y sazón pudieron intentar resolverlos con progresivas soluciones.

F. NAVARRETE.

LA REGION

SALAMANCA

Se había del proyecto de construcción de un tranvía eléctrico, utilizable para viajeros y mercancías, entre Salamanca y Tejares.

—Como presuntos autores de los atropellos cometidos en días diferentes en la casa del Sr. cura párroco de Santa María de Sando y en fincas de la propiedad de aquella iglesia, han sido puestos á disposición del Juzgado municipal correspondiente, Marcos Morales Sierra, Sinforiano Cuesta, Román Sánchez y Sánchez, Antonio Vicente y Vicente, Raimundo Hernández Castillo y Julián Pérez García, vecinos todos de aquella localidad.

ZAMORA

El domingo por la tarde ingresó en la cárcel de esta capital un individuo llamado Francisco N. el cual había rebado 5.000 pesetas á un amigo suyo al hacer efectivo un cheque en el Banco de España.

Una vez que el Sr. Toia tuvo conocimiento del hecho empezó á hacer las averiguaciones necesarias para la busca del Francisco, dando éstas un resultado satisfactorio y ocupando-ale al Francisco, la mencionada cantidad en billetes del Banco de España, que llevaba guardada entre las medias.

—La Guardia civil de Mombuey ha detenido al vecino de Valdemerilla, Basilio Crespo, por destruir unos 50 metros de la propiedad de su vecino Domingo Marios.

VALLADOLID

En la iglesia del Salvador, contrajo matrimonio el rico propietario de Villavallid Don Cayo Cabazón con la bella Margarita Pérez.

Los contrayentes fueron apadrinados por D. Heriberto Alonso y doña Felisa Pérez.

—Se encuentra en Valladolid el expresidente de esta Diputación provincial, Don García Lorenzo Montalvo.

PALENCIA

Por la guardia civil de Herrera ha sido detenido y puesto á disposición del juzgado, el vecino de dicha villa Eusebio Aguilar, autor convicto y confeso de las heridas graves que el domingo último produjo á su vecino Eusebio Campo, asistándole tres puñaladas con ocasión de hallarse los dos jugando en una taberna del citado pueblo.

El juzgado ha empezado á instruir la oportuna sumaria.

—Ha pasado por esta ciudad con dirección á Asturias el capitán general de Castilla la Vieja Sr. Suárez Valdés.

BURGOS

En el pueblo de Cernégula, un infeliz demente penetró el sábado en un corral de su propiedad y extranguló y tronzó las patas á 13 ovejas y 11 crías.

Las autoridades han tomado precauciones con respecto al mencionado individuo.

—Ha sido preso en Bilbao, Donato Figueru Ruiz, reclamado por el alcalde de Gumiel del Mercado como prófugo del ejército.

AVILA

Hace pocos días, hallándose trabajando en una obra de su casa, el vecino de Zapardiel de la Ribera, Felipe Prieto Sacristán, de 27 años de edad, tuvo la desgracia de caerse, con tan mala fortuna, que el golpe que sufrió en la frente, le causó en el acto la muerte.

Esta desgracia ha sido sentidísima en Zapardiel y pueblos comarcanos, por que la víctima del accidente era persona que gozaba de unánime estimación por su honradez y excelentes prendas de carácter.

Las fiestas de Mayo

El festival académico

La «Gaceta» de ayer publica la siguientes real orden del ministerio de Instrucción pública.

«Ilmo. Sr.: Con el objeto de presentar á S. M. el Rey (q. D. g.), en solemne acto académico, la representación del profesorado español en todos sus órdenes y grados, así como de las Reales Academias, Consejo de Instrucción pública, cuerpo de archiveros, bibliotecarios y arqueólogos, cuerpo escolar y demás organismos dependientes del ministerio de Instrucción pública y Bellas Artes, con motivo de la entrada en la mayor edad de su majestad el Rey D. Alfonso XIII.

S. M. la Reina, en nombre de su augusto hijo, y como Reina Regente del Reino, se ha servido disponer.

1.º Que el día 21 de mayo próximo se

Folletón

del DIARIO DE AVISOS

Rafael

(PÁGINAS DE LOS VEINTE AÑOS)

POR

ALFONSO DE LAMARTINE

(Continuación)

momento que el sello era negro y que la letra era del doctor Alain. Este duelo, en vez de la alegría que esperaba, me hizo temblar. Las demás cartas contenidas en otro sobre distinto cayeron de mis manos, y no me atrevía á leer una palabra más, temiendo encontrar... ¡Ay! lo que ni la mano, ni los ojos, ni la sangre, ni las lágrimas, ni la tierra, ni el cielo, podían borrar... ¡La muerte!... Lesí, sin embargo, á través de las convulsiones de mi alma que hacían oscilar las sílabas sobre el papel, estas solas palabras:

«¡Sed hombre! Resignaos á la voluntad de Aquél cuyos designios no son nuestros designios; no tenéis que esperar á nadie!... No la busquéis ya sobre la tierra, pues ha subido al cielo pronunciando vuestro nombre... El jueves al salir el sol... antes de morir me lo ha confiado todo... Me ha encargado que os envíe sus últimos pensamientos, que ha escrito hasta el minuto en que su mano se ha quedado helada sobre vuestro nombre... ¡Amadla en ese Cristo que no ha amado hasta la muerte, y vivid para vuestra madre!—ALAIN.»

CXL

Café sin sentido sobre la paja, y no volví en mí hasta que la temperatura glacial del viento de la media noche se hizo sentir sobre mi frente. Ardía aún la vela, tenía convulsivamente apretada entre mis manos la carta del médico. Le abrí con mis labios, como si hubiese temido profanar, rompiéndolo con mis manos, aquel sello de un mensaje del cielo. Cayeron de él sobre mis rodillas una

porción de cartas escritas de manos de Julia. Estas cartas estaban colocadas por orden de fecha.

Decía la primera:

«¡Rafael! ¡Rafael mío! ¡Hermano! ¡Perdonad á vuestra hermana por haberos engañado tanto tiempo!... ¡Nunca había abrigado la esperanza de volveros á ver en Saboya!... ¡Sabía que mis días est ban contados, y que no viviría lo bastante para alcanzar esa felicidad!... Cuando á la puerta del jardín de Monsseau os dije:—«Hasta otra vez, Rafael,» no me comprendisteis pero, Dios me comprendía. Quería decir: ¡hasta vernos eternamente al cielo!... ¡Niño inocente! Había encargado á Alain que os engañosse también y que me ayudase á haceros salir de París. Debía y quería ahorráros un dolor tan próximo, que hubiera destrozado vuestro corazón y aniquilado vuestras fuerzas... Y además... perdonadme otra vez, os lo quiero decir todo: no quería que me vierseis morir... quería correr un velo entre vos y yo algún tiempo antes de la muerte... ¡Ah, la muerte es

tan fría!... Yo la veo, la siento, y me horroriza... ¡Rafael, yo quería dejar en vuestros ojos una imagen de belleza que pudieseis contemplar y adorar siempre!... Pero ahora no partáis... No vayáis á buscarme á Saboya. Esperad unos días, dos ó tres nada más... y no tendréis que esperarme en ninguna parte... Yo estaré en todas, Rafael; estaré donde vos estéis.»

Esta carta estaba empapada en lágrimas. Estas lágrimas habían puesto áspera y dura la superficie del papel.

La segunda carta, fechada un día después, decía así:

«A media noche, hoy...»

«Rafael: Vuestros oraciones me han alcanzado una gracia del cielo. Ayer he pensado en el árbol de la adoración de Saint-Cloud, al pie del cual ví á Dios á través de vuestra alma. Pero hay aún otro árbol más divino, el árbol de la Cruz... He abrazado este árbol... y ya no me separaré de él... ¡Oh, qué bien se está bajo aquella sangre y aquellas lágrimas que lavan y purifican! Ayer llamé á un

sacerdote de quien Alain me había hablado. Es un anciano que lo sabe todo, que todo lo perdona... Le descubrí mi alma, y esparció en ella la luz y la vida de Dios... ¡Oh! ¡Cuán bueno es ese Dios, qué indulgente, qué lleno de mansedumbre, cuán poco le conocemos! ¡El permite que os ame, que seáis mi hermano, que yo sea en la tierra vuestra hermana, si vivo, y vuestro ángel en el cielo si muero!... ¡Rafael, amémosle, pues él quiere que nos amemos como nos amamos!»

Debajo de estas líneas había una pequeña cruz, y conocíase la impresión de un beso en torno de ella.

CXLI

Otra carta, escrita con una letra enteramente desfigurada, y cuyos caracteres se cruzaban y se mezclaban sobre el papel, como en las tinieblas, decía así:

«Rafael: Quiero decir os una palabra más. Mañana ya no podría hacerlo... Cuando sepáis mi muerte, no mu-

(Continuará)

ÚLTIMA HORA

(Conferencias telefónicas)

Madrid 23, 6:30 tarde.

Nombramientos

Hoy ha firmado la Reina, los siguientes nombramientos:

Gobernador de Málaga, el Sr. López-Ballesteros, distinguido periodista.

El pase á la Reserva del general Lajera.

Vocal de la Junta Consultiva de Guerra, el general Augusti.

Senado

El Sr. Gómez Imaz impugna al Ministro de Marina, por las deficiencias notadas en la construcción del crucero Cardenal Cisneros...

Dice que después de dos años, durante los que está desempeñándose la cartera de Marina por hombres civiles...

Contesta Veragua, que los defectos del Cisneros serán en breve remediados fácilmente, y define su gestión en el Ministerio de Marina.

El señor Gómez Imaz rectifica.

Varios senadores interrumpen dos ó tres veces, con fuertes voces esta discusión.

El señor marqués de Estella, pregunta si aun hay prisioneros españoles entre las huestes filipinas.

El Sr. Neira se interesa por la pronta y completa solución del conflicto de las carnes.

En el Senado ha dado lugar á un ruidoso incidente la manifestación del señor Parrés que echaba la culpa á los militares del fracaso de nuestras colonias.

Congreso

Los señores Gascón y Cañellas se ocupan de un expediente gubernativo instruído á un funcionario de la provincia de Tarragona.

El señor Gascón anuncia una interpelación sobre este asunto.

El Sr. Nocedal pide al Gobierno que con motivo de la coronación del rey, sean indultados los pequeños contrabandistas de Navarra...

Pide también á los ministros de Guerra y de Marina que procuren favorecer al señor Esteve, inventor español de una nueva forja de acero...

terra, estipulando un contrato con aquer Almirantazgo, que se aprovechará de aquel invento...

Apoya, por último, una proposición de ley pidiendo 500.000 pesetas para la reparación de templos...

El ministro de Gracia y Justicia contesta que en el presupuesto que se ha entregado á su compañero...

Entiéndese que la reparación debe aplicarse á los templos pequeños.

Y añade, respecto á hacer extensivo el indulto á los contrabandistas, que el Gobierno tendrá en cuenta el ruego del señor Nocedal.

Madrid 23.—8:50 noche.

Firma de la Reina

S. M. ha firmado hoy los siguientes decretos:

De Guerra.—Proponiendo para el mando del Regimiento de Sevilla, número 6, al coronel de Caballería don Ricardo Arias Masben, marqués de Casasola.

Destinando á los tenientes coronel don Ramón Anchorós al cuarto batallón de plaza, don Valentín Bartrán al primero, don Manuel A. vejar al segundo depósito de reserva y don Alejandro Zárraga al parque de Gerona.

Concediendo la cruz de primera clase del Mérito Militar á don Antonio Roa y García.

Idem id., id., pensionada, al capitán de infantería D. Joaquín Pascual y Binet.

Disponiendo que el intendente de división don Sebastián de la Jara cese en el cargo de Vocal de la Junta Consultiva y pase á situación de Reserva por haber cumplido la edad reglamentaria.

Nombrando vocal de la Junta Consultiva al intendente de división don Eduardo Agustín.

Nombrando intendente militar de la tercera región al intendente de división don Antonio Zubia.

De Marina.—Ascendiendo á capitán de la reserva disponible de infantería de Marina á don Angel Sánchez y don Gregorio Gurguis, primeros tenientes.

Otro concediendo la cruz blanca de segunda clase pensionada, al teniente

coronel don Emilio Ferrer y al astrónomo don Manuel Villena.

Idem de primera clase al astrónomo don José Muñoz y al de tercera don José Caraz.

Enfermo

Se halla enfermo el hijo político del Sr. Sagasta D. Fernando Merino.

Una interpelación

El senador Sr. Parrés hará una interpelación al Gobierno excitándole á estrechar las relaciones con las repúblicas americanas.

Proyecto

El ministro de Gracia y Justicia se propone presentar á las Cortes un proyecto reformando el procedimiento contencioso administrativo.

Consejo aplazado

Se ha suspendido el Consejo de ministros que estaba anunciado para hoy.

Procesamiento denegado

Ha sido denegado el suplicatorio para procesar al Sr. Ortega y Muniña por un artículo publicado en «El Imparcial», con motivo de los últimos sucesos de Barcelona.

Obispo desterrado

Hay tirantez de relaciones entre el gobierno ruso y el Vaticano, con motivo de haber sido desterrado un Obispo.

Fallecimiento

Ha fallecido el conocido fabricante catalán y senador señor Sedó.

EXTRANJERO

Tragedia amorosa

T-telegrafian de Moscú que se ha suicidado en la cárcel de dicha capital el joven estudiante nihilista que fué arrestado días pasados en Varsovia...

Este, que había abandonado la casa de sus padres para huir al Extranjero con su amante, es una Princesa de hermosura deslumbradora y de gran ilustración...

Nació en Tsarkoe-Seio el 17 de Enero de 1882. Tiene, por lo tanto 20 años.

La infeliz Princesa, que ha sido recluida en los subterráneos del palacio imperial es hija del gran duque Wladimiro y, por tanto, prima hermana del Zar.

Anarquismo Euso

Parece que la policía ha descubierto en París, documentos que com-

prometen gravemente á algunos rusos que residen en aquella capital, pues en ellos se demuestra su complicidad en el atentado de que fué víctima el ministro del Interior moscovita.

Se habla con tal motivo de la expulsión del territorio francés de muchos rusos que se creen conspiradores.

La escuadra francesa

Ha llegado á Villagarofa, habiéndola recibido esta población gallega, con vivas muestras de afecto.

Representante de Suecia

A las fiestas de la coronación, según dicen de París, es probable venga el Príncipe Eugenio de Suecia.

BERMÚDEZ

CHARADA

«Tercia cuarta» avanza al mar, todo ser también lo lleva, yo por quererla limpiar «prima dos» está que enerva.

(La solución mañana). (Solución al jeringífico comprimido): DE DIOS ABAJO CADA UNO VIVE DE SU TRABAJO

Bolsa de Madrid

Cotización del día 23

Interior... 71 90 Amortizable al 5 por 100... 93 50 Acciones del Banco... 460 50 Acciones de Tabacos... 397 50

CAMBIOS

París á la vista... 37 45 Lónares á la vista... 34 55

Mercados

Segovia. 23

Trigo en panera á 48 reales fanega. El trigo en almacenes á 44 reales las 34 libras.

Valladolid 23

Trigos. En los almacenes del Canal entraron 200 fanegas que se pagaron á 44. En los Generales entraron 50 fanegas á 44:50 reales.

Barcelona 22

Nótase alguna animación en el mercado. Los precios en vista de la regular demanda que se hace, se sostienen.

Lotería Nacional

Sorteo del 21 de Abril de 1902

PREMIOS MAYORES

20795 con 140.000 pesetas.—Barcelona.

26438 con 60.000 pesetas.—Huelva.

15945 con 25.000 pesetas.—Barcelona.

PREMIADOS CON 3.000 PESETAS

14 Madrid.—3815 Sevilla.—5173 Alicante.

Idem.—5330 Alcoy.—5378 Oviedo.—6473 Madrid.—7693 Madrid.—7838 Idem.—9349 Barcelona.—12692 Vigo.—15735 Mieres.—15948 Valencia.—16388 Guadalupe.—17213 San Fernando.—18056 Sevilla.—19245 Salamanca.—20230 Madrid.—23417 Barcelona.—25343 Idem.—26.201 Lirica de la Concepción.

Premiados con 500 pesetas

Decena

32 95 98

Centena

127 131 133 169 188 208 280 342 375 424 453 455 467 491 499 569 583 612 698 709 715 745 816 819 839 844 854 879 881 936 964 983

Mil

047 056 093 141 186 206 213 235 274 292 347 384 435 474 484 491 500 503 520 549 577 598 622 661 669 743 770 771 794 833 904 928 986

Dos mil

000 057 064 095 132 158 163 242 249 268 282 298 306 332 343 365 375 392 403 407 414 464 481 492 558 587 588 612 614 628 638 701 714 733 758 765 804 809 832 849 852 855 874 875 893 956 987

Tres mil

003 021 042 048 070 170 215 253 269 278 304 347 363 365 488 525 529 556 558 569 585 625 632 633 798 799 813 840 843 855 864 875 893 964 967 984 990

Table of lottery numbers: Cuatro mil, Seis mil, Ocho mil, Diez mil, Once mil, etc.

Table of lottery numbers: 726 730 761 783 797 809 814 816 819 822 896 900 907 955 998

Table of lottery numbers: 122 177 181 189 303 369 415 471 505 575 640 674 678 689 695 738 768 788 848 913 926 992

Estación meteorológica de Segovia. Observación del día 23 de Abril de 1902 á las nueve de la mañana.

Boletín religioso.

Santos para hoy.

San Fidel de Simiranga, mártir, San Gregorio, obispo, San Juan de la Cruz, San Leoncio, mártir, y San Honorio.

Dependiente

Se necesita uno de 16 á 17 años, bien impuesto en contar y sobre todo que tenga letra muy cursiva.

Artillería: Regimiento de Sitio

Necesitando este Regimiento 2.000 arrobas de forraje para el ganado del mismo, se admiten proposiciones en las oficinas del expresado hasta el 30 del corriente.

Perra perdida

Ha desaparecido una perra perdiguera blanca y canela; atiende por «Diana.»

La persona que la presente ó dé aviso de dónde se encuentra, se la gratificará.

Perro perdido

Se ha perdido un cachorro de casta «Setter», amarillo y pargizo y responde por «Thé».

Su dueño, que vive en la calle de San Juan número 14, gratificará al que dé aviso de su paradero.

OBSERVACIONES

Las 99 aproximaciones de 500 pesetas, señaladas para la centena del premio primero, han correspondido á los números desde el 27701 al 20800, ambos inclusive...

Las 99 aproximaciones de 2.000 pesetas han correspondido á los números 20794 y 20796. Las dos aproximaciones de 1500 pesetas han correspondido á los números 26437 y 26439.

El siguiente sorteo que se ha de verificar el día 30 de Abril de 1902, constará de dos series de 31.000 billetes cada una, al precio de 30 pesetas el billete, divididos en décimos á tres pesetas.

